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Q3. GENDER
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Q4a.  DISABILITY

(a) Do you consider yourself to have a disability 
according to the definition in the Equality Act?
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4%

Q4b.  DISABILITY

(b)  Are your day to day activities limited because of 
a health problem or disability which has lasted, or is 

expected to last, at least 12 months?
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Q1a. ABOUT YOU- Professional 
qualification

Partner
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Q1b.  ABOUT YOU - Position within 
firm
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Q6.  FAITH
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ETHNIC GROUP

Q5.  ETHNIC GROUP

Bisexual
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Gay Man
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Q7.  SEXUAL ORIENTATION

Yes
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No
21%Did Not 
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Prefer Not To Say
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Q8a.  SOCIO-ECONOMIC 
BACKGROUND

First in family to attend university?
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Q8b.  SOCIO-ECONOMIC 
BACKGROUND

School attended between ages of 11 to 18

Yes
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No
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Know
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Prefer Not To Say
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Q9.  SOCIAL MOBILITY

Did your parent(s) or guardian(s) complete a degree 
course or equivalent?
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Q9c.  SOCIAL MOBILITY

Did your household receive income support at any 
point during your school years?

Yes
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No
80%

I Don't Know
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Prefer Not To 
Say
5%

Q9d.  SOCIAL MOBILTY

Did you receive free school meals at any point 
during your school years?
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Q9b.  SOCIAL MOBILITY

Which of these if your highest level of qualification? 



No
82%

Yes 1-19 hours a 
week 
15%

Yes 20-49 
hours a week 

3%

Yes 50 or more 
hours a week

Prefer not 
to say.

0%

Q10b - CARING

Do you look after, or give any help or support to family 
members, friends, neighbours/others because of either: 

Long-term disability or mental ill-health/disability/Problems 
related to old-age                   

Yes
21%

No
79%

Don’t know
0%

Prefer not to say
0%

Q10a - CARING

Are you the primary carer for a child or 
children 

under 19?


